Mamemamuueckuti xpyotcor 6 xaacca 6 wrone 1543.
HpOCTOe IIPUATHOE 3aHATHUE,
Ha KOTOpPpO€ MO2KHO OIIO34aTb,
IIOTOMY 4YTO Pa3db0op He HY2KEH.
2Kénrnle.

I'imytibie 3ama4qnm

[Touemy B moe3nax Bce CTON-KpPaHbl KpPacHbIE, & B CAMOJIETaX BCE CTOIN-KPAHbI
roJiyonie?

Ocran Benjep pernri gath ceanc ojHoBpeMenHoi urpsl Kpamunky n Kacnaposy.
OJinH U3 HUX JIOJIZKEH UTPATh OCJIBIMU, & JIpyroit — dépubiMu. OcTall yBepeH, 4To OH WJIH
CBEJICT BHUYBIO 00€ NMapTUH, NI BhIUTPAET XO0Ts Obl ojHy. Kak on cobupaercs urpars?

Koposib 1moxkesag CMecTUTh CBOEr0 MHUHHUCTPa, He CJIUIIKOM obujgeB ero. OH
110/103BaJl MUHUCTPa K cebe 1 IMPeIozKII BLIOPATh OJUH U3 JIBYX JUCTOYKOB, TMOSICHUB,
YTO Ha OJHOM HalmcaHo «OcTaHbTeChby, a Ha JAPYIOM — «¥YXoJauTe». JIMCTOK, KOTOPHIil
BBITAIIIUT MWHUCTD, PeHmuT ero cyanoy. Munucrp jorajajcs, 9ro Ha 0DOMX JIMCTKaX
HAIICAHO «YXomuTes. [loMorure MUHICTPY COXPAHUTDH €r0 MecTo!

CrIH oTHA ITpodeccopa pasroBapuBaeT ¢ OTIIOM ChIHa IIpodeccopa, a mpodeccop
B pasroBope He ydacTByeT. MoxKeT il TaK ObITH?

Hepeﬂ BaMU II0CJI€/I0BATE/IbHOCTH CHMBOJIOB. Kakoil 10/12KeH ObITH CJIeIyIONuM !

PTARTZON

@ [IpomomxuTe mocienoBaTensuocTs 1, 11,21, 1112,3112, 211213, 312213, 212223...

[IpencraBbre cedbe KOpadJ/ib CO CIIYIEHHO Ha BOJIy BEPEBOYHOI JIeCTHUIIEH BI0JIb
oopra. ¥ uecrauibl 10 crymenek. Paccrosinme mexxkny crynenbkamu 30 cm. Camast
HIDKHSS CTYIEeHbKa KacaeTcs BOJIbl. HaumnaeTcs NpHINB, KOTOPBIH IMOTHUMAET BOMIY
Kazk bl yac Ha 20 cM. Yepes Kakoe BpeMs ITOKPOETCS BOJION TPeThsl CHU3Y CTYIEHbKA,
JIECTHUIIBI?

Cynoky

['oj10BOJIOMKA, «CYIIOKY» JIOBOJILHO IIPOCTasi. BaMm HaJ0 paccTaBUThb HEJIOCTAIONINE
1upbl TaK, ITOObLI

1. B KakJI0M KBaJjipaTe Bce MUdphl oT 1 J10 9 BCTpedasuch 10 OJHOMY pasy;
2. B KaKJIOil CTPOKe Bce NUMPHI BCTPEYAIUCH POBHO 110 OJIHOMY pa3y;

3. 1 B KaXKJIOM CTOJIOIE TOXKE BCE MUMPHI BCTPEUATUCH 110 OJITHOMY Pa3y.
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